



—参展商举办的幸运抽奖活动提升了人气。本报特约记者 李岩松 摄

科技新城首届蓼河房展上优惠礼包、订房大奖送不停 楼盘优惠提气，市民出手很大方

22日至24日，2016科技新城首届蓼河房展暨蓼河音乐节华丽上演，特价房限时抢、每平方米立减150元、总房款2万抵5万，买房还能抽汽车……高新区七大楼盘诚意推出房展特惠价，限时抢购，还有音乐狂欢节激情助阵，让前来逛展会市民出手买房时格外大方。

本报记者 马辉 于伟

楼盘促销让人心动 一上午订出4套房源

华都·金色兰庭、中垠悦城、菱花·富贵园、济矿家园·书香园、森泰御城·上院、大地·都市美郡、惠普人才及产业基地等高新区七大楼盘带来专属房展的特惠政策，力度空前。

“从报纸上看到了房展消息，就一直等开幕呢。现场除了有展会优惠价，还有抽奖活动，这是买房的好机会，关键是买得放心。”打算买房的陈先生前后看了半年多的房子，在当天的房展会，他订一套小三室，还在抽奖环节中了一台Ipad。现场有不少购房者像陈先生一样，被展会的专属特惠价所吸引，纷纷出手购房。

“一上午就订出4套房源，来看房的市民购买热情很高，这也超出我们预料。”菱花富贵园负责人史谦说，楼市新政频出，济宁又推进棚改工程，这其中蕴含着巨大购房需求量，而这次高新区首次办房展，也是各大楼盘集中推广的好机会。

金乡的薛冬华女士和家人也专程赶来看房。“孩子马上要在高新区上班，准备就近给孩子买房。听说今天有房展会，专门赶过来看看。”薛女士说，为了给孩子买一套称心的房子，自己去过城区的几家楼盘，因为对周边环境还不熟悉，看房费时又费力。在房展会上，薛女士通过多家楼盘的集中对比，对各大楼盘项目有了深入了解，对接下来入手购买新房提供了参考。

民谣唱响蓼河畔 看房市民不愿走

蓼河音乐节与房展会同步举行，10多组本土艺人、两天四场全天候现场演唱，民谣、轻金属等多种风格的音乐响彻蓼河之畔，为本次蓼河房展注入活力，提升人气。

在音乐会上，戈壁水果店乐队、小磊、留声玩具、贾波、苏蔚等本土实力唱作人带着原创现场演唱。同时，一首首耳熟能详的民谣歌曲引发听众共鸣，获得阵阵掌声和欢呼，为首届蓼河房展增添了色彩。

在现场，当《当你老了》、《南山南》等歌声响起时，看房的市民渐渐放慢了脚步，他们看房的心情似乎更加愉悦了一些。质朴、优美的歌声，让市民驻足欣赏，不舍离去。为满足市民的视听需求，房展会主办单位对演唱节目进行了特别安排，推出了民谣专场，满足市民的视听欲望。不仅为房展会注入新鲜和活力，也为本次蓼河房展增添了浓浓的文艺色彩。

百米长画卷上涂鸦 家长孩子齐秀画技

23日，2016科技新城首届蓼河房展进入第二天，一幅100米超长画卷出现在会场，家长、孩子齐欢呼，纷纷秀出各式各样画作。

当日上午9点，孩子们一大早来到展会现场，看到主办方布置的长达100米的超长画卷，孩子们跃跃欲试。在这幅百米画卷上，不仅有熊、猫头鹰、狐狸、猴子等各种动物，还有热映动画电视剧及电影中的主角，比如大白，来到现场的小记者绕着画卷，选择自己喜爱的动物，提前站好位置，

等指导老师一声令下，小记者们纷纷拿起画笔，开始创作绘画作品。

“还是头一次见到这么长的画卷。”百米长卷铺在地上，不仅孩子们兴奋不已，连家长们也忍不住秀一秀画技。孩子们忙着涂鸦，在旁的家长们也没闲着，给孩子又是递画笔，又是递颜料，一家人共同作画，忙得不亦乐乎。

本次涂鸦大赛，是主办方和西贝教育共同举办。涂鸦完成作品将会利用AR增强现实技术将小朋友创作作品激活，变成立体特效。优秀涂鸦作品将会推荐参加济宁市首届AR魔法学校涂鸦大赛参赛，还有机会获得价值5000元奖金及各种礼品。

现场奖品送不停 热场活动赚人气

本次房展会上，各大房产商推出优惠活动，“交一万抵三万”，“每平方米降200元”……让购房者享受到实惠。同时，参展房企还设置了各种抽奖环节，推出砸金蛋、大转盘等活动，购房者不仅购房享实惠，还有机会将豪车、苹果手机带回家。

除了价格特惠活动，参展楼盘为市民准备了丰厚的纪念礼品，雨伞、餐具旅行装、炭包、抽纸、扑克牌……各种纪念礼品送不停。房展会第二天起了小雨，参展房企为观展市民送上雨伞，体现浓浓人文关怀，提升了品牌美誉度。

此外，各大专区精心准备的热场活动也赚足了人气。可爱的米老鼠、巧虎布偶萌化市民，观展市民纷纷拍照留念，还有小丑送气球，儿童彩绘活动，人造彩砂等互动，让展会变得精彩纷呈。



本报小记者参加涂鸦。本报记者 张晓科 摄

科技讲坛第6期开讲 女博士畅谈机器人

本报济宁4月26日讯(记者 于伟 通讯员 倪雪梅) 23日至24日，第6期“济宁市科学家青少年科技讲坛”在济宁科技馆学术报告厅开讲。中国科学院自动化研究所研究员赵晓光博士以“机器人技术改变世界”为主题，为广大听众们带来了一场精彩的科普讲座。

进入一个崭新又奇妙的世界，讲解了机器人的发展史、用途以及今后的研究方向。在讲座中，她还鼓励来听讲的学生们提问、交流。

在互动环节中，听讲观众争相发言，整个过程愉悦轻松，观众们掌声不断。

赵晓光主要从事机器人学、机器人控制、智能机器人系统、无线传感网络等领域的研究工作，在工业机器人系统、智能机器人系统设计与研制方面积累了丰富的科研经验。



一举两得

20日，济宁高新区交警大队民警走进济宁学院附属中学，指导学生们学习小交警韵律操，通过学习小交警韵律操，达到增强体质和增长交通安全知识的双倍效果。图为学生们正在学习交警韵律操动作。本报通讯员 李欣 摄